BCPUD Poll Responses Permit Parking

Survey of Brighton Avenue, East — Responses to 4.24.22 — 5.2.22 Poll Permit Parking

As the Respondent speaking for everyone living at this address, | am a:
21 responses

@ Home owner
@ Tenant

Are members of your household in favor of restricting overnight parking on the east side of

Brighton Avenue, except by permit, between 2 a.m. and 5 a.m?
21 responses

® Yes
® No

Even if your household may not be as affected and/or would not need a permit, would they

support this effort to help offset some of the pro...hat increased tourism has had on Brighton Avenue?
21 responses

® Yes
® No
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"Does your household feel that additional parking controls are needed on Brighton Avenue in

addition to what is being proposed?
21 responses

15

13 (61.9%)

10

4 (19%)
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Is there a need to restrict oversized vehicles on Brighton Avenue? The County is currently
considering this option.
21 responses

15 15 (71.4%)
10
5
1(4.8%) 3 (14.3%
0 (0%) 2 (9.5%) (14:5%)
0 l
1 2 3 4 5

Do you have off-street parking on your property?
21 responses

@® Yes
@ No

)

If so, how many spaces?
19 responses

o1
®?2
®:s
® 4
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Is your off street overnight parking capacity adequate under this proposal?

21 responses
® Yes
® No
@ Don't know, need more information
regarding number of permits available.
38.1%

How many vehicles at the property may need a permit? A fee may be required at issuance.
21 responses

o1
@2

‘ L
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Visitor/guest permits are not included in this proposal. How important is it that you have a permit

for guests?
21 responses

8 (38.1%)
6
5 (23.8%) 5 (23.8%)
4
2
0 (0%)

0 l

4

As a permit holder, would you be willing to pay on a bi-annual basis, per vehicle:
21 responses

® 350
@ $20- 40
@ No fee
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